# 以色列和也门冲突升级加剧地区不安

近日,以色列军队对也门胡塞武装 发动新一轮军事打击,后者施以反击,双 方冲突升级。分析人士指出,近期以色 列和胡塞武装之间的互袭频率增加、攻 击面扩大,双方对抗冲突或将呈现长期 化趋势,恐将给地区局势带来更多变数。

### 冲突持续升级

以色列26日对也门首都萨那国际 机场和红海沿岸的荷台达省发动空袭, 造成至少6人死亡、约40人受伤。以国 防军发表声明说,以军还袭击了荷台达 港、塞利夫港等地军事设施。在对萨那 国际机场的空袭结束后,以总理内塔尼 亚胡在接受媒体采访时表示,以色列对 胡塞武装的打击才刚刚开始。27日,胡 塞武装使用高超音速导弹袭击了以色列 特拉维夫本-古里安国际机场,并袭击了

一艘前往以色列的船。 2023年10月新一轮巴以冲突爆发 后,也门胡塞武装使用无人机和导弹袭 击红海和阿拉伯海水域目标,要求以色 列停止在巴勒斯坦加沙地带的军事行 动,以色列则不断以空袭等手段回击。 及至2024年岁末,双方冲突持续不断。 以国防部长卡茨近日表示,以方将打击 国内的舆论压力。有分析说,对胡塞武

新华社大马士革

12月29日电 "叙利 亚沙姆解放武装"领导

人艾哈迈德·沙拉 29

日谈及叙未来政治进

程时说,制定新宪法可

能需要3年,举行选举

则可能需要4年。他还

表示,将在全国对话会

议上宣布解散"叙利亚 沙姆解放武装"。

沙特的阿拉伯电视台

采访时说,在选举总统 之前,叙利亚需经历多 个政治阶段,叙当前正 处于重建法律阶段, "我们期待一部能够尽 可能长久存在的宪法, 这是一项艰巨工作,需

要很长时间"。

沙拉当天在接受

他强调,不允许以

任何形式分裂叙利亚, 也不接受"联邦制"。 库尔德人是叙利亚社 会不可分割的组成部

分,叙国防部将把库尔

德武装纳入其序列。

沙拉表示,将在全国对话会议上宣

据卡塔尔半岛电视台28日报道,叙

叙利亚政局近来发生剧变。12月8

布解散"叙利亚沙姆解放武装"。全国对

话会议将汇集叙社会各阶层,并组建一

利亚新领导层拟于未来几天在首都大马

士革召开扩大、全面的全国对话会议,目

的是组建一个协商委员会,该委员会将

日,"叙利亚沙姆解放武装"宣布"解放大

拥有立法地位并监督政府工作。

马士革并推翻阿萨德政权"。

些专门委员会。

胡塞武装的战略基础设施,还将对其领 导人进行"定点清除"。

有分析说,近期以色列和胡塞武装 的互相袭击频率升高,打击面也从军事 目标扩大到了机场等民用设施,紧张局 势进一步加剧,双方的对抗和冲突或将 呈现出长期化趋势。

#### 背后各有考量

分析人士指出,以色列和胡塞武装 近日互相袭击、冲突升级,背后有着基于 各自政治利益的考量。

长期以来,西方舆论把黎巴嫩真主 党、巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)、 也门胡塞武装、叙利亚巴沙尔·阿萨德政 权、一些伊拉克民兵武装等视为伊朗在 中东地区主导的抗以联盟"抵抗之弧"。 从以色列方面来说,随着哈马斯和黎巴 嫩真主党力量不断被削弱,叙利亚巴沙 尔政权倒台,以方想抓住局势对自身有 利的时机,进一步加大对胡塞武装的打 击,从而巩固和延续自身在地区的军事

此外,内塔尼亚胡目前面临腐败指 控和被扣押人员家属抗议等一系列来自

装发动新一轮军事行动有利于内塔尼亚 胡转移国内民众视线。

分析人士指出,胡塞武装则想通过 升级与以色列的对抗向以方施压,从而 加快加沙地带停火进程,同时提升自身 在也门乃至阿拉伯国家和整个伊斯兰世

也门政治分析人士艾哈迈德·纳吉 表示,胡塞武装试图释放一个信息,即尽 管"抵抗之弧"力量受挫,其仍有能力与 以色列抗衡。以色列军事分析师约西·耶 霍舒亚认为,随着黎巴嫩真主党和哈马斯 力量被削弱,胡塞武装想通过与以色列的 对抗进一步提升在地区的影响力。

#### 多重负面影响

以色列媒体分析说,由于胡塞武装 在也门北部地区有着较强影响力,加之 也门并非以色列邻国,以方针对胡塞武 装的军事行动难度不小。分析人士指 出,由于军事行动操作难度大、获利相对 较小,未来如果加沙地带实现停火,以色 列与胡塞武装直接冲突的意愿可能会降 低。不过,目前看来,双方紧张冲突将给 地区局势再添变数。

一方面,也门人道主义危机恐将进

一步加剧。以色列近期对也门的袭击对 象包括机场、港口等,也门政治学者阿尔 瓦·梅克达德指出,受袭的荷台达港是也 门主要港口,以方袭击将增加人道主义 援助进入也门的难度,对人道主义行动

另一方面,红海航运可能受到更多 冲击。由于胡塞武装与以色列之间的冲 突造成红海海域局势持续紧张,很多国 际航运企业被迫放弃红海航线,改道非 洲航线,船只绕行非洲大陆西南端好望 角。苏伊士运河管理局10月初公布的 数据显示,2024年1月以来,苏伊士运河 收入同比下降60%,过境船只数量同比

此外,也门和谈与地区局势也将面 临更多不确定性。梅克达德认为,随着 胡塞武装和以色列对抗升级,也门国内 力量对比可能发生变化,导致也门局势 进一步动荡。另有分析指出,沙特与胡 塞武装2023年开启直接对话,商讨停火 和政治解决方案,但随着以色列和胡塞 武装冲突升级,红海局势不稳或对沙特 和埃及经济造成损害,导致周边国家对 胡塞武装的不满情绪上升,进而影响到 也门内部和谈与地区局势稳定。

### 俄罗斯外长:

# 俄方不满意特朗普团队 有关解决乌克兰问题的提议

新华社莫斯科12月29日电 俄罗 统拜登及其政府有权决定。 斯塔斯社29日报道称,俄外长拉夫罗夫 接受该媒体采访时说,俄罗斯不满意美 国候任总统特朗普的团队提出的有关 乌克兰未来20年不加入北约并在乌部 署欧盟和英国维和部队的提议。

拉夫罗夫在采访中说,从大量流出 的信息和特朗普本人2024年12月12 日接受《时代》杂志采访的内容来看,特 朗普提议的是"冻结"俄乌双方接触线 沿线的冲突行动,"并将对抗俄罗斯的 责任进一步移交给欧洲"。他表示,目 前俄方尚未收到美方有关乌克兰问题 解决方案的任何官方信号。特朗普在 2025年1月20日就职之前拥有"候任 总统"的地位,但所有政策只有现任总

拉夫罗夫还说,俄罗斯对恢复与 美国的政治对话持开放态度,但美方 必须迈出第一步。他表示,鉴于以支 持乌克兰政府的方式遏制俄罗斯已成 为美国两党共识,且美国的政策文件 已将俄罗斯认定为"敌人",即便特朗 普试图恢复俄美双边关系也将面临重

拉夫罗夫在采访中重申俄方有关 俄乌谈判的立场。他说,俄方已准备好 就乌克兰问题进行谈判,"但协议必须 不能被违反"。他还强调,俄方只谈论 "可靠的、具有法律约束力的"协议,这 些协议应该"消除冲突的根源",且应包 含无法被违反的机制。

# 纽约州长要求 调查黑人囚犯死亡事件

新华社纽约12月28日电 美国纽 约州州长凯茜·霍楚尔27日表示,她已 要求有关部门对黑人囚犯罗伯特·布鲁 克斯在该州惩教所死亡事件展开调查, 并对14名涉事人员启动解雇程序。

霍楚尔的这一表态是在纽约州总 检察长利蒂希娅·詹姆斯当天公布多段 惩教人员虐囚视频后做出的。视频显 示,12月9日在纽约州中部奥奈达县马 西惩教所,几名貌似白人的惩教人员对 戴着手铐的布鲁克斯拳打脚踢,打击部 位包括腹股沟和胸部。这些视频来自 其中4名惩教人员随身佩戴的公务记录 仪。43岁的布鲁克斯第二天在医院被 宣布死亡。

詹姆斯表示,公布这些视频并不令 人感到轻松,但她认为有责任和义务确 保司法透明和问责。

霍楚尔在声明中说,她看到视频后 感到"愤怒和震惊",已要求对布鲁克斯 的死因展开调查。霍楚尔表示,所有涉 事人员都将被追究责任,她已指示纽约 州惩教和社区监督专员对14名涉事人 员启动解雇程序。

据美国媒体报道,这一事件可能导致 对涉事人员的刑事诉讼,并可能在更为广 泛的社会层面触发控诉和抗议。根据一 家社会监督机构2023年发布的关于马西 惩教所的调查报告,在接受采访的囚犯中 70%表示惩教人员有种族歧视行为。

# 巴基斯坦与阿富汗军队边境交火 致人员伤亡

新华社伊斯兰堡/喀布尔 12 月 28 日电 巴基斯坦与阿富汗军队28日在 表示,阿富汗安全部队打击了"巴方实 边境地带发生交火,造成人员伤亡。

一位不愿透露姓名的巴安全官员 28日告诉新华社记者,此次交火发生于 巴基斯坦士兵死亡。目前暂无阿富汗 当地时间当天上午10时左右,交火地点 军队伤亡情况。 位于巴基斯坦西北部一巴方安全检查 站,双方在交火中还使用了重型武器。 冲突造成巴军至少1人死亡,6人受伤。

就此事件发表声明。

0005409),声明作废。

另据阿富汗临时政府国防部28日 控地区的几个武装分子藏匿点"。据阿 富汗当地媒体报道,此次冲突造成19名

此前,巴基斯坦军方24日晚空袭 阿富汗帕克提卡省,造成51人死亡。 阿富汗临时政府国防部24日晚发表 巴基斯坦三军新闻局和政府尚未 声明,强烈谴责巴基斯坦对阿富汗领 土的袭击。

# 12月29日,格鲁吉亚当选总统米哈伊尔·卡韦拉什维利(右)在首都第比利斯举行的就职典礼上宣誓。

格鲁吉亚当选总统米哈伊尔·卡韦拉什维利29日在格议会宣誓就职,正式就任格鲁吉亚新一任总统。

卡韦拉什维利正式就任格鲁吉亚总统

□据新华社

# 韩国坠机事故最终确认179人遇难

新华社首尔 12月29日电 由泰国 曼谷起飞的韩国济州航空7C2216号 航班于韩国当地时间29日上午9时7 在务安机场1号跑道降落时发现无法正 分许,在位于全罗南道的务安机场降 落时坠毁。机上175名乘客和6名机

韩国消防部门当天表示,遇难者 撞后爆炸起火。 中除2名泰国籍乘客外,其余均为韩 国人。由于机身严重损毁,截至当晚 22时,仅有88名遇难者的身份信息被 晨5时。 确认。

波音737-800,机龄15年。该客机准备 同对这起坠机事故展开调查。

安机场的飞机跑道至2025年1月1日凌查。商用客机坠机调查最短需6个月,

韩国检方当天决定组建"事故对策

常着陆而复飞,第二次尝试在另一跑道 故发生前,机场塔台曾向客机飞行员发 场,宣布务安郡为特别灾难地区。当晚, 上降落时因起落架未能放下而"机腹着 出鸟群撞击警报。一分钟后飞行员发出 组人员除2名乘务员获救,其余179人 陆"坠毁。影像资料显示,客机在跑道上 求救信号,5分钟后客机坠毁。目前,事 滑行至末端仍未能减速,与机场围墙相 故调查委员会已拿到坠毁客机的飞行记 录装置和语音记录装置两种黑匣子。为 韩国国土交通部已宣布,将封锁务 查明坠机确切原因,需展开长时间调 甚至可长达数年。

韩国国土交通部当天表示,坠机事

韩国媒体当天晚些时候援引事故调 哀悼。

据韩国媒体报道,失事客机机型为 本部",与警方、消防等有关部门合作,共 查委员会人士消息称,飞行记录装置部 分受损,读取数据"可能需要一个月"。

韩国代总统崔相穆当天赶赴事故现 政府决定即日起至2025年1月4日24 时的7天为国家哀悼日,并在事故现场 以及全罗南道、光州市、首尔市、世宗市 等17个市、道设置灵堂,所有政府部门 和公共机构降半旗志哀。

被停职的韩国总统尹锡悦当天晚 些时候通过社交媒体对坠机事故表示

# 遗失声明

- ●遗失安顺开发区亮森家具厂(个人独资)公章,声明作废。
- ●遗失贵州寅康网络科技有限公司公章(编号:5204210202442),声明作废。 ●张龙生遗失天瀑城综合体5栋5单元11-3代收其他费用收据(收据号
- ●遗失中国邮政集团公司贵州省镇宁布依族苗族自治县分公司财务专用章 (编码:522501X00011984),声明作废。

### 作废公告

安顺黄果树机场管理有限公司开发建设的安顺黄果树机场航站区改扩建 工程位于贵州省安顺经济技术开发区机场路黄果树机场内,因项目规划方案 调整,对《建设用地规划许可证》(地字第520400202300033号)、《建设项目用 地预审与选址意见书》(用字第520400202300010号)公告作废。

> 安顺黄果树机场管理有限公司 2024年12月30日

## 拍卖公告

受委托,我公司对"南出口2套住宅"进行公开拍卖,公告如下: 一、标的概况:

1.南出口回迁安置房6号楼6-18-1(面积:140.79㎡),起拍价: 633555元;

2. 南出口回迁安置房 11 号楼 11-18-1(面积: 153.16 ㎡), 起拍 价:689220元。

六、提供现场看样,详情资料备索,咨询电话:18690780995

二、拍卖会时间:2025年1月9日下午14:30时;

三、报名保证金:5000元;

四、拍卖会地点:印象安顺B栋6楼03会议室; 五、报名截止时间:2024年1月8日下午16:00;

贵州安顺大正拍卖有限公司 2024年12月30日

### 关于限期搬离租赁房屋的公告

安顺市唐风娱乐中心、罗新江:

合同》期限已经届满,我公司有权收回租赁房屋。同时, 收至您方将存放物品搬离之日止)及相关损失等均由您 按照合同约定,您方未与我公司续签合同,也未依约履行 方自行承担。 搬离义务,您方所为给我公司造成的损失已经客观存在。

避的方式不予配合、不予回复,故为减少我公司损失的 在本公告发布之日起7日内一次性予以支付。同时,您 继续扩大,现就相关事宜通过公告方式告知如下:

我公司房屋内的室内物品自行搬离。同时,按照租赁期 限届满前的租金标准,结清房屋占用期间的占用费。

放弃权利。我公司将通过证据保全方式将室内物品搬

二、上述期限内您方若未将室内物品搬离,则视为

放至统一地点存放,届时由此产生的包括但不限于公证 2024年4月30日,您方与我公司签订的《房屋租赁 费、搬运费、存放费(存放费将按照同等地段租金标准计

三、截止本公告发布之日,您方尚欠我公司租赁期 鉴于您方一直怠于履行约定义务,甚至采取消极回 间的租金1750654.8元,物业管理费122520元,请您方 方按照合同专用条款第四条、第六条之约定,支付逾期 一、在本公告发布之日起七日内,请您方将放置在 违约金至您方结清全部租金及物业费之日止。望您方 予以高度重视。

特此公告

贵州丰悦凯盛商业管理有限公司 2024年12月30日

### 诵

冯文姝老师:

学校多次以多种方式通知您返岗,您至今未归,长期处 于在编不在岗的状态。您的这一行为已违反了《事业单位人 事管理条例》第二十八条以及《中华人民共和国劳动合同法》 第三十九条之规定。

现依据学校的规章制度以及上级主管部门的要求,请 您务必于2025年1月6日前返回工作岗位,履行应尽的工 作职责和义务。若您届时仍未返岗,学校将严格按照相关 规定处理。

特此通告

镇宁自治县第一高级中学(镇宁实验学校) 2024年12月30日

●广告经营许可证:安工商字01103-0016

●安顺工投印务有限责任公司印刷

地址:安顺市经开区双阳工业园区内

●零售价:1.50元

●广告发布登记号编号(520400001)